7ﬂ TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems

O I,I_-? /
= e [
NoKU

Os =

Q)Y g

L 1@
— 7t

DESIGNED IN ITALY
& MANUFACTURED



e e
— 1L

DESIGNED IN ITALY
& MANUFACTURED

>PEOAYKTOPU ANA CUCTEM HA CTUCHEHOMY NPUPOAHOMY TA3I

PELOYKTOPU METAH

Tomasetto Achille po3pobnsie i BUroToBNsiE METAHOBI peAyKTOPU
[N aBTOrasoBUX CUCTEM 3 MOCIA0BHMM BMOPCKYBaHHAM Ta

i B0 2-ro nokoniHHA. PepykTopum BigkanibpoBaHi gns pisHMX
OBUTYHIB | NiAX0AATb A PiSHUX KNIMaTUYHUX YMOB




Fﬂ ? TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems

Mooenb AT12 o

SUPER
SPECIAL

> MPELM3INHA OBPOBKA HA CTAHKAX 3 Y
> BUCOKOTEXHOJIOIIYHI MPOLLECK CKJI
> HA 100% MEPEBIPEHI TA BIAKAJIIEPOBAH

Moaenb ATO04

ENIEKTPOHHWNI PELYKTOP 114
METAHOBUWX CUCTEM 2-I0 NMOKOJIIHHA



> PEAYKTOPU METAH

M OLEJIb AT 1 2 > PerynboBaHMil TUCK Ha BUXOA]

ON1A CUCTEM 4-T0 NMOKOJTIHHA > KOMMaKTHUIN po3Mip

> ,EI,OCTyﬂHVIl‘;I aona cnctem pi,EI,KOFO BMOPCKYBaHHA

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKH

> 2-CTyniHYaTUi pefyKTop




OCHALLEHWIA ENEKTPOMATHITHUM
AT12 STANDARD KJTAMTAHOM H3bKOI0 TUCKY

AT12 SUPER

OCHALLEEHWI BBYOABAHUM EJTEKTPOMATHITHUM
KJTATTAHOM BNCOKOTIO TUCKY HA BXOJI

?ﬂrOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems




AHANOTIYHUI BEPCIT STANDARD,
AT12 SPECIAL AJIE BE3 EJIEKTPOMATHITHOMO KJTAMAHA

AT12 LNG

PEOYKTOP 3 OAHIED CTYMIHHKO 3HNXEHHA TUCKY
ONA CUCTEM PIOKOIO BIMOPCKYBAHHA TA3Y

(3A 3ANNTOM), OCHALLIEHWI ENEKTPOMATHITHUM
KJTAMAHOM HU3bKOI0 TUCKY, TAKOX LOCTYNHWUI
BE3 EJIEKTPOMAIMHITHOIO KITAMAHY




TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKMU

Tvn npopyxTy
Martepian

Bara

Po3mipu

Makc. TUCK Ha BXogi
Tuck Ha 11 cTyneHi
Tuck Ha Buxopi*
Hanpyra KoTywwkm

MMoTYXXHICTb KOTyLLKM

MipKNOYEHHS KOTYLLKM

LLITyuep Bxogy rasy

LLITyuep Buxopy rasy

STANDARD

PefyKTop A CUCTEM BMOPCK.
anoMiHieBNIA Kopnyc

1.45 xr

120x145x155 MM

26 MMNa (260 6ap)

0.60 MNa (6 6ap)

peryntoeTbes Big 120 go 250 klMa
12 B DC**

17 Bt

knemu [(po3’em AMP 3a 3anutom)
M12x1 Tpybka D6 MM

(13,5 MM ***

MoTyxHicTb aBMryHa**** no 125 kBt

lponyckHa 3paTHiCTE*****

Po6oua Temnepatypa

* 3a nokasHukamn MAP

** 33 3anuTtom 24 B DC

35 kr/rog.
-40° C/+120° C

**+* 33 3anuTtom P10.5 MM abo @12.5 MM

PefyKTOp 1St CUCTEM BMOPCK.
anioMiHieBMiA Kopnyc

1.65 «r

110x155x150 MM

26 MTa (260 6ap)

0,60 MMa (6 6ap)

peryntoetbes Big 120 go 250 kla
12BDC

15Bt

po3’em AMP

M12x1 Tpybka D6 MM

P13,5 MM ***

no 250 kBt

70 kr/rog,.

-40° C/+120° C

SPECIAL

PefyKTOp 1Sl CUCTEM BMOPCK.
anioMiHieBMIA Kopnyc

1.30 kr

110x155x145 Mm

26 MMa (260 6ap)

0,60 MMMa (6 6ap)

peryntoetbest Big 120 fo 250 kla

M12x1 Tpybka 06 MM
(13,5 MM *¥**

no 250 kBt

70 kr/rog,.

-40° C/+120°C

LNG

peg. 4Nt CUCTEM PifiK. BIOPCK.
anioMiHieBWIA Kopnyc

1.10 kr

110x135x130 MM

0,80 MMMa (8 6ap)

perynioetbest Big 120 go 250 kMMa
12BDC

17 Bt

knemu (po3'em AMP 3a zanutom)
M12x1 1p. @8 mm (1/4 NPT 3a 3ar)
(13,5 MM *¥**

10 125 kBt 3 EMK (go 250 6e3)
35 kr/rog. 3 EMK (go 70 6e3)
-40° C/+120°C

#*x% 33 T>-10 °C; HUKYi TeMnepaTypy 3MeHLUYIoTb epeKTUBHICTb PeAyKTopa; B pasi NOCTIiiHUX BUCOKWX TeMMNepaTyp, peaykTop Moxe BUKOPUCTOBYBATUCS Ha ABUTYHaX BinbLuoi NoTyXHOCTI

#FFXX 3MIHIOETbCS BIANOBIAHO [0 0COBMBOCTEN CUCTEMM NOCAILOBHOIO BNOPCKYBaHHS

OMOJIOTALLII

110R-015200

@ 10R-030582 (epcia Super)

10R-036564 15015500

?ﬂrOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems



OCHOBHI XAPAKTEPUCTNKW

> 3-CcTynmiH4yaTui peAyKTop

> NoABiHa cucTeMa peryoBaHHa (xonocTui xig
O7194 METAHOBWX CUCTEM i YyTAUBICTb)
2-I'0 NMOKOJIIHHA > MOBOPOTHWUN BXIGHUI WITYLLEp MA€ 3’ €AHaAHHS
LN MaHOMeTpa TUCKY

> 0OCTYnHi 3 Bepcil



TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKH

Tun npopykTy
Martepian

Bara

Po3smMipu

Makc. Tuck Ha Bxop,i
Tuck Ha Buxopi
Hanpyra koTywwku
MoTy>KHicTb KOTYLIKM
MipKnOYeHHS KOTYLLKK
Ltyuep Bxomy rasy
Ltyuep Buxopy rasy
MoTy>XHicTb pBUrYyHa *
MponyckHa 3paTHicTb

Po6oua Temnepatypa

pefyKTop 2-ro NoKomiHHS
asnoMiHieBUI Kopnyc
1.85 «r

155x190x110 MM

26 MMMa (260 6ap)
3aNexwTb Bif 3MillyBaya
12BDC

17 Bt

knemu (pos’'em AMP 3a 3anutom)

M12x1 Tpybka @6 MM
@19 MM

no 75 kBt

22 kr/rog,

-40° C/+120° C

peayKTop 2-ro NokKosiHHS
anoMiHieBUIn Kopnyc
1.85 «r

155x190x110 MM

26 MMa (260 6ap)
3anexuTb Bif 3MillyBaya
12BDC

17 Bt

knemn (pos’em AMP 3a 3anutom)

M12x1 Tpybka @6 MM
?19 MM

no 105 kBt

30 kr/rog,

-40° C/+120° C

pefyKTop 2-ro MOKONHHA
asnoMiHieBUiA Koprnyc
1.85 kr

155x190x110 MM

26 MMa (260 6ap)
3aNeXu1Tb Bif 3MillyBaya
12BDC

17 Bt

knemn (pos'em AMP 3a 3anutom)

M12x1 Tpybka @6 MM
?19 Mm

no 140 kBt

no 40 kr/rog.

-40° C/+120° C

*3a T>-10 °C; HWXYi TeMnepaTypy 3MeHLLYI0Tb epeKTUBHICTb peflyKTopa; B pasi NOCTiMHUX BUCOKMX TeMnepaTyp, PeAYKTOP MOXe BUKOPWUCTOBYBATUCS Ha ABUIyHaX

6inbLLOT NOTY>KHOCTI

110R-013480 10R-036564

?ﬂl'OMASEWO ACHILLE
components for LPG & CNG systems



AT /| CFCYAPV

& MANUFACTURED

PeMkoMnaeKkTu nJjd MEeTaHOBUX pe,ﬂ,yKTOpiB




NI\

?ﬂ ? TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems

IHWe

O ¢
O s

&

RMAT2173 RM4072-C RMAT2171
KomnnekT 3i 3MiHHUM GinbTpOM A0 METAHOBOTO Pemkomnnext EMK rasy ans pea. AT04 (sepcis 2014) Pemkomnnekt EMK rasy ans pepykropa AT12 Standard

pegykTopa
ﬁ

RMAT2172 EM14010 RMAT3012

™




7¢ ? TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems

MBAT3752 MBAT3755 BM4521
Kotywka 12 B, 17 BT, 3 knemamu Kotywka 12 B, 17 BT, 3 po3’emom AMP Kotywka 12 B, 15 BT, 3 po3’eMoM AMP Minitimer

(AT12 Super)

BM4543

KoTywka 12 B, 15 BT, 3 po3’eMoM AMP Superseal KoTywka 24 B, 15 BT, 3 po3’emom AMP Minitimer Kotywwka 24 B, 15 BT, 3 po3’eMoM AMP Superseal
(AT12 Super) (AT12 Super) (AT12 Super)



AKCECYAPW

IHWe

L

L 1@

DESIGNED IN ITALY

& MANUFACTURED

AEB806

ABTOMODIiNbHN MaHOMETP TUCKY 3 €EKTPOHHNUM MpoBopka ans MmaHometpa AMP Minitimer, Tm lpoBoaka ans MmaHometpa AMP Superseal, 1M
iHovkaTopoM. Mogens AEB (0-400 6ap)

BM4553

MBAT3283



st

> EJTEKTPOMAIHITHI KZTANAHU

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUNKK

> EnekTpoMarHiTHUIM KnanaH BUCOKOro TUCKY

> JlaTyHHUIM Kopnyc

ENEKTPOMATHITHUI KNAMAH BUCOKOMO TUCKY > BignosigHictb ctaHpaptam 1SO 15500
07151 METAHOBWX CUCTEM

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKMU

Matepian naTyHb

Bara 0.5«kr

Makc. TUCK Ha BXopai 26 MMMa (260 aTt™)
Poboua TeMnepatypa -40°C/+120°C
Hanpyra koTywku 12 B DC*
MOoTY)XHICTb KOTYLUKM 15 BT

MipKNoYeHHs KOTYLLKK AMP Minitimer

Bxig rasy M12x1 Tpybka @6 MM
Buxig rasy 1/2G

* 24 B DC 3a 3anutom

ApTtukyn ¢inbtpoenemeHta VM1035
ApTtukyn pemkomnnekta RMAT2172

®

) 110R-000030 (E2) 10R-030582 15015500



> EJTEKTPOMAIHITHI KZTANAHU

Monenb EBO1

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKK

> eJ'IEKTpOMaFHiTHVIm KnanaH onga b6eH31MHOBOI cUCTEMM

> NIaTYHHWA Kopnyc
ENEKTPOMATHITHUI KTANAH BEH3UHY > NiAKNIYEHHs ANsi pykasa bersonposody 3 @6 1a 8 MM
> 0bnagHaHWM PyYHUM KnanaHoM

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKMH

Martepian naTyHb

Bara 0.2«r

Poboya Temnepatypa -20°C/+120°C
Hanpyra koTyLku 12BDC
MoTY>XXHICTb KOTYLUKK 11 Bt
MipKnOYeHHS KOTYLLKK Knemu

PyyHuin knanax Tak
MigkntoyeHHs 6eH3MHOBOrO pyKaBa @6 MM Ta 08 MM

?ﬂ TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems



FﬂT OMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems
TOMASETTO ACHILLE SPA
Via del Progresso, 47/53
Castegnero (Vicenza) Italy
Ten.: +39 0444 638326

Dakc: +39 0444 639367
info(dtomasetto.com
www.tomasetto.com

GAS

NMAPTHEP B YKPAIHI
www.greengas.com.ua

ABTO/A5

rjgosbAIN

ABTO A3 I10BAJ

Byn. bepexaHcbka, 17

M. KuiB, YkpaiHa

Mpopax: +380 44 5024683
Cepsic: +380 44 5024615
info(dprofigas.ua
www.profigas.ua



